



Anton Paar

Anton Paar uradni servis.

Delamo za vas

Kako Anton Paar uradni servis dela za vas

Inženirji s pravimi spretnostmi in kvalifikacijami.

Vsi inženirji pri Anton Paar so usposobljeni in pooblaščen s strani Anton Paar - prepričani ste lahko, da je vaš instrument v dobrih rokah.

Imejte svoje rezultate v specifikacijah

Redni pregledi, umerjanja in prilagoditve zagotovijo, da bo vaš instrument še naprej zagotavljal merilne rezultate, ki ustrezajo specifikacijam in standardom.

Preverjena kalibracijska oprema

Anton Paar servisni inženirji uporabljajo samo certificirano kalibracijsko opremo za preverjanje in umerjanje vašega instrumenta, tako da ste lahko prepričani o najvišji stopnji natančnosti.

Popolna dokumentacija

Prejeli boste evidenco servisa in vzdrževanje, izjemno koristen dokument za vašo revizijo. Bodite prepričani, da je bil vaš instrument preverjen v skladu z najvišjimi standardi.

Vaše proračune vzdrževanja lahko sedaj preprosto načrtujete

Nakup programa Anton Paar pooblaščenega servisa pomeni, da lahko načrtujete in odobrite en sam strošek, ki vam daje miren um, ne glede na to, kaj se to leto zgodi.

Preverjanje električne varnosti za popolno brezskrbnost

Vaš Anton Paar serviser opravi varnostni pregled in s tem zagotovi, da so električne varnostne naprave v inštrumentu v brezhibnem stanju.



Delamo za vas



Vaši programi uradnega servisa Anton Paar.

Anton Paar vam nudi različne programe servisov, ki izpolnjujejo vaše potrebe. Od priporočenih preventivnih programov vzdrževanja do kritja popravil in nujnih storitev, bo Anton Paar zagotovil, da dobite največ iz vaše investicije.

AllInclusive

StandardPlus

Standard



Standard	StandardPlus	AllInclusive	
✓	✓	✓	24-urni odzivni čas (telefon, e-pošta)
✓	✓	✓	Prioritetni status za popravila na kraju uporabe
✓	✓	✓	Preventivni vzdrževalni obiski
✓	✓	✓	Analiza z zapisi vzdrževanja Anton Paar
✓	✓	✓	Po potrebi električno in/ali mehansko usklajevanje
✓	✓	✓	Menjava delov, ki so podvrženi uporabi v skladu s protokolom o vzdrževanju
✓	✓	✓	Vključeni potni stroški in stroški dela
✓	✓	✓	Posodobitev strojne programske opreme (na zahtevo)
10 %	20 %	100 %	Popust na dele za vsa dodatna popravila
—	20 %	100 %	Vključeni potni stroški in stroški dela za vsa dodatna popravila
10 %	100 %	100 %	Popust na izposajo instrumentov (če je primerno)
10 %	10 %	10 %	Popust za dodatno usposabljanje (na zahtevo)

